
資料４

1 2

73 19 8 0 72 18 8 3

65 26 7 2 57 31 5 6

60 29 10 1 47 35 11 7

65 29 2 2 45 40 11 3

47 42 9 3 35 44 13 9

59 35 4 1 51 39 6 3

3 4

79 12 5 4 78 14 5 3

71 15 10 4 69 23 4 4

57 33 10 1 48 31 14 7

59 31 7 2 55 32 7 5

32 40 25 4 53 35 10 3

46 39 9 5 43 43 9 4

5 6

75 16 5 4 80 10 7 4

69 24 3 4 64 25 8 3

60 31 5 4 48 31 14 7

55 32 7 5 49 34 9 7

62 26 9 4 35 39 17 10

66 26 6 1 52 36 8 3

４年 ４年

３年 ３年

５年 ５年

めあてをもって勉強に取り組んでいますか。
家庭学習など，勉強の習慣がついたと思います
か。

１年 １年

６年 ６年

１年 １年

２年 ２年

４年

３年 ３年

５年 ５年

６年 ６年

４年

３年 ３年

５年 ５年

学校で活躍する場はありますか。 困ったことなど，先生に相談をしやすいですか。

２年 ２年

４年

６年 ６年

２年 ２年

児童アンケート「毎日の生活」学年比較（R元年12月実施）

学校の授業はわかりやすいですか。
分からないことなど，先生に質問をしやすいです
か。

１年 １年

４年
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資料４

児童アンケート「毎日の生活」学年比較（R元年12月実施）(%)表示

7 8

74 17 5 4 76 15 3 6

73 23 1 3 63 23 3 11

61 32 6 1 54 32 12 3

65 26 7 1 47 36 12 4

53 35 10 3 36 44 17 5

68 24 6 1 43 43 9 4

9 10

76 15 2 7 84 12 4 1

77 18 2 3 88 8 2 2

50 38 9 2 73 22 2 3

65 29 4 1 79 17 2 1

55 36 9 1 73 17 4 6

69 25 5 0 77 18 3 1

11 12

78 19 0 3 88 6 2 4

67 29 2 2 78 18 2 2

56 34 7 4 98 24 2 3

63 32 4 0 75 18 4 2

47 45 7 2 69 25 6 2

65 29 5 0 73 25 1 0

３年 ３年

５年 ５年

６年 ６年

１年 １年

２年 ２年

４年 ４年

学校や学級のきまりを守っていますか。 校舎内外をきれいに使っていますか。

３年 ３年

１年 １年

４年 ４年

５年 ５年

６年 ６年

２年 ２年

４年 ４年

３年 ３年

６年 ６年

人の嫌がることをしていませんか。 安全に注意して登下校していますか。

５年 ５年

友達に笑顔で話しかけたり，楽しく遊んだり，
学校が明るくなることをしていますか。

向陽台小学校は行くのが楽しみな学校になってい
ますか。
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２年 ２年

74 

73 

61 

65 

53 

68 

17 

23 

32 

26 

35 

24 

5 

1 

6 

7 

10 

6 

4 

3 

1 

1 

3 

1 

76 

63 

54 

47 

36 

43 

15 

23 

32 

36 

44 

43 

3 

3 

12 

12 

17 

9 

6 

11 

3 

4 

5 

4 

76 

77 

50 

65 

55 

69 

15 

18 

38 

29 

36 

25 

2 

2 

9 

4 

9 

5 

7 

3 

2 

1 

1 

0 

84 

88 

73 

79 

73 

77 

12 

8 

22 

17 

17 

18 

4 

2 

2 

2 

4 

3 

1 

2 

3 

1 

6 

1 

78 

67 

56 

63 

47 

65 

19 

29 

34 

32 

45 

29 

0 

2 

7 

4 

7 

5 

3 

2 

4 

0 

2 

0 

88 

78 

98 

75 

69 

73 

6 

18 

24 

18 

25 

25 

2 

2 

2 

4 

6 

1 

4 

2 

3 

2 

2 

0 

- 児童（毎日の生活）　2/2-


